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چهارضلعی مقابل متوازیالاضلاع است و نقاط M  و N و P و Q وسط اضلاع متوازیالاضلاعند. کدام گزینه دست است? . 1

MQ = AM ب . P زاویه = Q زاویه الف .
MP = QP د . MQ = PN ج .

پاسخ :

در داره زر وترهای AB و CD برابر هسند. کدام گزینه درست است؟ . 2
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CD کمان = AB کمان ب . AC کمان = AB کمان الف .
هچ کدام د . BD کمان = AC کمان ج .

پاسخ :

برای حل مسائل هندسی ............. وجود ندارد، اما یتوان ............. را مشخص کرد که برای حل مسئله هندسه، توصیه
یشود. (منانه شاکری)

. 3

راه حل کلی - مراحلی ب . مراحل بهخصوصی – راه حلی کلی الف .

پاسخ :

راه حل کلی - مراحلی

برای حل مسئله باید از .......... به ........... برسیم. (منانه شاکری) . 4
فرض – حکم ب . حکم – فرض الف .

پاسخ :

فرض – حکم
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درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در یک داره اگر دو کمان برابر باشند، وترهای نظر آنها نز برابرند.»

. 5

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

درست

6
.

160 درجه ب . 100 درجه الف .
260 درجه د . 200 درجه ج .

پاسخ :
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